

«Урок успеха» в Точке роста

2 сентября на базе Центра «Точка роста» прошёл Единый областной день профориентации, посвященный Дню знаний «Урок успеха».

Учащиеся 8-9 классов стали участниками беседы, на которой секретами своего профессионального успеха делились учитель математики и информатики нашей школы Нейфельд М.А., следователь Следственного комитета в Кемеровской области по Топкинскому муниципальному округу Слабинога Анастасия Вадимовна и заместитель начальника изолятора временного содержания отдела МВД России по Топкинскому муниципальному округу Добрычев Роман Михайлович.



Урок успеха был направлен на формирование ответственного отношения к выбору профессии и знакомство школьников с востребованными специальностями в нашем регионе. Мероприятия по профориентации помогают ученикам лучше понять себя и свои интересы, а также подготовиться к будущей профессиональной жизни.



Гости поделились с учащимися своим профессиональным опытом, ответили на главный вопрос ребят, как добиться успеха, познакомили их с формулой успеха, дали совет, как обрести уверенность в себе и поверить в свои силы, рассказали о своих самых больших достижениях.

Ребята не упустили возможность задать гостям вопросы о любимых школьных предметах, фильмах, книгах, мечтах и, конечно, планах развития.